

# 两名男子自恃“懂技术”，盗窃基站8块电池 赃物还未出手便被民警抓获



嫌疑人(右)指认现场。

本报济宁4月3日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 颜勇) 曾经在某通信公司工作过，利用懂技术的优势，两名男子竟干起盗窃基站蓄电池的勾当。3月30日，两名嫌疑人已被市中警方刑事拘留。

3月30日晚，民警巡逻至城区香港东路时发现，十几人聚集在某废品收购站门口发生争执。民警上前了解情况得知，其中自称某科技公司负

责人的冯先生称，辖区内的基站门锁被人撬开，8块电池不翼而飞，价值2万余元，他们发现丢失的电池出现在该收购站内。

随后，民警发现该收购站内确实存放着基站蓄电池，上面印有某公司的标记，正是冯先生所说的电池。“基站蓄电池被盗，一旦发生区域性停电或线路检修等异常情况，基站覆盖范围内通信将全面瘫痪。”办案民警蒋红磊说。

民警向收购站负责人肖某询问，肖某却支支吾吾。在民警的再三询问下，肖某如实交代了事实。原来，肖某不久前曾与两名男子石某、屈某达成协议，将8块电池卖给自己，只因价格尚未谈妥，三人商议后决定第二天再进行交易。

民警遂将石某、屈某传唤至观音阁派出所，两人对作案事实供认不讳。经查，犯罪嫌疑人石某、屈某都曾是某通信公司的工作人员。二人熟知通信基站的具体情况，见基站内的电池价值较高且容易盗取，便起贪心。3月30日晚，二人趁天黑无人之际，进入基站，用螺丝刀将门锁敲开，合伙将重量约800余斤的8块电池盗窃一空。

目前，三名嫌疑人涉嫌盗窃罪被刑事拘留，目前此案正在进一步审理之中。

## 七旬老人落入河中 救援人员将其打捞上岸

本报济宁4月3日讯(见习记者 唐首政 通讯员 姚行廷)

2日下午4点，京杭大运河途经的安居河堤附近，一名70岁左右的老人河边散步时不慎落入水中，目击者发现异样赶忙报警，119、安居街道派出所、任城区人民医院急救人员以及民间救援队立即奔赴现场。

经过4个多小时的奋力打捞，老人被打捞上岸，任城区人民医院急救站工作人员随即为其进行检查，但此时老人已没有了生命体征。民警在老人身上找到了一张能证明身份的公交车卡，立即与老人的家属取得了联系。

天气渐暖，不少市民喜欢到河边水边散步、钓鱼、捞田螺、游泳，但水域附近地面湿滑，稍有不慎容易滑落。“这个时候经常会有不少市民到河边玩，由于市民对水情不了解，游泳时脚抽筋或者被水草缠住、钓鱼不小心踩滑的落水时间并不鲜见。”任城区人民医院急救人员孟凯说。

“有人落水时，应第一时间拨打急救电话，在保证自己安全的情况下，就地取材扔些木质等漂浮物对落水者进行施救，会游泳的人下水一定要在落水者后方进行施救，拖住其下颌部或搂住胸部。”孟凯提醒，在等待救援的同时，对于被救上来的溺水者可将头侧向一边进行简单处理，有呼吸体征的应清除口腔、鼻部异物等，无意识和呼吸的可进行心肺复苏。